

# ПРОФИЛАКТИКА ДЕШЕВЛЕ

Только за две последние недели число ВИЧ-инфицированных в Ярославле увеличилось на десять человек. По информации начальника управления здравоохранения мэрии Галины Моргуновой, 162 человека – подопечные УИН, остальные 348 – обычные горожане. Всего же в области вирусом СПИДа инфицированы почти 700 человек. 80 процентов заразившихся – наркоманы.

Депутаты муниципалитета Ярославля, утверждавшие в среду программу «Анти-СПИД» на 2003 – 2005 годы, были возмущены мизерным финансированием борьбы с чумой XXI века. 1,8 млн. рублей планируется потратить в основном на разъяснительную работу и стерилизацию медтехники. Чиновники мэрии пояснили, что большая часть расходов лежит на об-

ластном и федеральном бюджетах.

Но по словам главного врача областного центра по профилактике и борьбе со СПИДом Валерия Волканевского, первые несколько лет зараженным этим вирусом людям лечение и не требуется.

В Ярославле сейчас зарегистрировано два умирающих от СПИДа, и поддержание их жизни требует 150 – 250 тыс. рублей в год. Но централизованные поставки лекарств для больных СПИДом в область недавно прекратились. Бесплатно препараты выдают только беременным и детям. Вся надежда на региональные власти. В областном бюджете на 2003 год на финансирование программы «Анти-СПИД» предусмотрено 3,1 млн. рублей.

**Сергей КУЛАКОВ.**